

## **Семинар-практикум «Игры нашего детства»**

19 июля 2024 года в нашем детском саду прошел семинар-практикум «Игры маминого детства».

В наше стремительное время, когда в сознание ребенка поступает огромное количество информации, электроника и интернет становятся абсолютной нормой жизни. Сейчас растет поколение детей, предпочитающих общаться между собой электронным способом. Это негативно сказывается на развитие организма и личности в целом. Общаясь по интернету, ребенок обретает виртуальную личность, но нереальную. Отсюда могут возникать проблемы с социализацией и личностным ростом.

Когда погода так и шепчет, только современным детям придет в голову не обращать на это внимания и остаться дома, пытаясь осилить очередной уровень в играх на гаджетах.

Для разрешения сложившейся ситуации возможен простой и интересный, на наш взгляд, способ. И сделать это надо в такой форме, которая бы не носила характер принуждения – эта форма – дворовые игры.

Дворовые игры – не просто развлечение. Дворовые игры - еще и обучение. В этих играх дети научатся общению, умению создавать команды и работать в них, быстро соображать, прыгать, бегать, соревноваться, да и веселиться учат. Самое главное, что игровой опыт детей станет обширнее и богаче. Дети станут меньше времени уделять гаджетам, станут больше времени проводить играя.



